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Мединська Л.В. Механізм розробки системи запобігання кризового 

стану підприємства (на прикладі ПАП «ЯР»). – Рукопис.  

Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» за 

спеціальністю 8.03050801 «Фінанси і кредит». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – 

Тернопіль, 2015. 

Об’єктом дослідження є показники фінансового стану ПАП «ЯР». 

Метою дипломної роботи виступає виявлення основних факторів 

виникнення банкрутства і розробка організаційно-економічного механізму 

запобігання кризового стану підприємства, а також рекомендації по його 

реалізації. 

Методи дослідження. Методологічною та теоретичною базою 

дослідження є: логіко-діалектний метод пізнання явищ і процесів у сучасних 

світових і національних економіках; концептуальні положення сучасної 

економічної теорії; методи аналізу, синтезу та порівняння аналізу; метод 

системного аналізу; табличний та графічний метод, а також фінансовий та 

економічний аналіз господарської діяльності підприємства. 

У магістерській роботі досліджено теоретичні основи ідентифікації 

кризового стану підприємства; проведена діагностика ключових показників 

фінансово-господарського стану підприємства; запропоновані шляхи 

покращення фінансових показників в умовах запобігання кризового стану 

підприємства; побудовані моделі запобігання кризи на підприємстві. 

Проведений аналіз фінансового стану свідчить про досить успішну 

фінансово-господарську діяльність підприємства.  

Підприємству були запропоновані наступні шляхи зміцнення 

фінансового стану: зниження собівартості продукції; підвищення 

ефективності управління грошовими потоками підприємства; впровадження 

економічно обґрунтованих норм запасу; проведення маркетингових 

досліджень по виявленню близько розташованих постачальників; механізація 

й автоматизація вантажно-розвантажувальних робіт на складах; розширення 

складської системи; використання тривалих зв'язків між підприємствами; 

прискорення науково-технічного прогресу; удосконалювання форм 

організації виробництва. 

Досліджено ефективність діяльності ПАП «ЯР» на 

сільськогосподарському ринку. Слід зазначити, що рівень конкуренції 

підприємства достатньо високий, оскільки підприємство по багатьох 

показниках перевищує середній рівень у галузі. 

Запропоновано структурно-функціональну модель оптимізації процесів 

запобігання кризи на підприємстві за допомогою стандарту ІDEFO, яка 

оптимізує показники фінансово-господарської діяльності щодо прийняття 

відповідних управлінських рішень, які сприяють зниженню ймовірності 

банкрутства даного суб’єкта господарювання та захищає підприємство від 

несподіваних і різних змін зовнішніх чинників. 
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